Администрация муниципального образования «Карсунский район» сообщает, что 02 декабря 2024 года с 10.00 – 12.00 в рамках четырнадцатой «Недели антикоррупционных инициатив» в Ульяновской области состоялась прямая «Горячая телефонная линия» с ответственными лицами по вопросам антикоррупционного просвещения граждан, относящимся к сферам деятельности органов местного самоуправления. В работе прямой линии приняли участие сотрудники администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области, члены Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район», общественный представитель Управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области.

Свои вопросы и обращения граждане и юридические лица также могли направлять в приемную на сайте муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области https://karsunskij-r73.gosweb.gosuslugi.ru/, а также направлять на электронную почту karspriem@yandex.ru.

Также в администрации муниципального образования «Карсунский район» и подведомственных ей учреждениях образования и культуры, были вскрыты «Ящики доверия». Обращений в «Ящиках доверия» обнаружено не было.